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 _________التاريخ:  اختبار للصف السادس في النسبة المئوية ____________الاسم: 
 

 علامات( 3) -لوّن بحسب المطلوب:( 1

 

 

 

 

------------------------------------------------- 

 )علامتان( -:ماذا تعني النسبة المئويةالآتية وسجّل  ةتمعّن في الجمل( 2

 طرق تقع في القرىمن حوادث ال %33

 _________________________________________الجواب: 

______________________________________________ 

------------------------------------------------- 

 علامات( 6)     (بيّن طريقة حلّك) -حوّل الكسور الآتية إلى نسب مئوية: (3
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 علامات( 6)     (بيّن طريقة حلّك)      -:بديلة النسبة المئويةثمّ جد ( 4
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 علامات( 6)  -في الجدول الآتي: الناقصأكمل ( 3

 عدد عشري نسبة مئوية كسر عادي اسم آخر للكسر
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 علامات( 4)    -:صحّح الخطأ( أكتب كلمة "صواب" أم "خطأ"، ثمّ 6
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 علامات( 4)    -:جمل صحيحة( أكمل الناقص لتحصل على 0
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